



УКРАЇНА  
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ  
СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**  
СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ

смт Софіївка

№99-к/тр

15 червня 2021 р.

**Про трудові відносини з директором комунального закладу  
«Вишнева загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів»**

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кодексом законів про працю України, Положенням про порядок проведення конкурсу та призначення керівника комунального закладу загальної середньої освіти, затвердженого рішенням виконавчого комітету Софіївської селищної ради 16.04.2021 №43, враховуючи висновки та рекомендації конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття вакантних посад керівників комунальних закладів загальної середньої освіти (протокол №3 від 10.06.2021), строковий трудовий договір №206 від 01.07.2020 з директором Комунального закладу «Вишнева загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» :

1. Звільнити Недорубу Валентину Іванівну, директора Комунального закладу «Вишнева загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області, 30 червня 2021 року у зв'язку з закінченням строку трудового договору відповідно до п.2 ст.36 Кодексу законів про працю України.

2. Призначити Недорубу Валентину Іванівну директором Комунального закладу «Вишнева загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області з 01 липня 2021 року строком на 2 роки з укладенням строкового трудового договору.

3. Головному спеціалісту з питань кадрової роботи Виконавчого комітету Софіївської селищної ради Моренко Г.Г. підготувати строковий трудовий договір та подати на підпис.

4.Зобов'язати та уповноважити директора Комунального закладу «Вишнева загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області Недорубу Валентину Іванівну підготувати відповідний пакет документів та звернутися до органу реєстрації у порядку, встановленому законодавством України, для вчинення реєстраційних дій.

5. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Селищний голова

П.СЕГЕДІЙ